

Мы отмечали день рождения моего сына — Максима, ему исполнилось 19 лет. Отмечали дома, гостей было много, в основном его школьные друзья и однокурсники. В числе приглашенных были и мои хозяева: Олег, Сергей и Юра, с которыми Макс последнее время сильно подружился, и нередко помогал им чморить своего отца, т. е. меня. Праздновали мы в нашей квартире, было очень весело, но к 11 вечера почти все гости разошлись. Кроме нашей семьи остались только мои господа. Они веселились, сыпали комплименты моей жене, поздравляли сына, одновременно настойчиво подливая им обоим спиртное, а сами только делали вид, что много пьют. Через некоторое время сын стал вырубаться, и, извинившись, ушел спать в свою комнату. Еще через время жене тоже поплохело, и она, попросившись с ребятами, ушла спать в нашу супружескую спальню. — Ребят, что вы задумали? — Так, ты че, охуел, раб, где ты ребят видишь? Перед тобой твои хозяева, а ты перед ними в ненадлежащем виде, да еще и сидишь! — Простите, господа, я сейчас все исправлю. Сказал я, разделся догола и встал перед хозяевами на колени. — Вот сейчас уже лучше. Значит так, Жэка, ты же наш учитель. Вот сейчас и проведешь практическое занятие по сексу с женщиной, ползи в спальню, а мы сейчас разденемся и — за тобой. Через несколько минут мы все вчетвером оказались в нашей спальне. Жена спала, похрапывая, и я по опыту знал, что в таком состоянии ее из пушки не разбудить. — Че тормозишь, пидор? Сдергивай одеяло и проводи урок. Я стянул одеяло — жена лежала на спине, голая. — Ну, пидор, с чего начинать-то надо? — Господа, начинать секс с женщиной надо с оральных ласк. — Так не тормози, показывай!

Я подполз к жене, развел в стороны ее ноги и принялся вылизывать ее влагалище. Ребята были уже возбуждены, их огромные члены тянулись вверх, они их немного подрачивали и наблюдали за моими действиями. Минут через 5 ребята стали проявлять нетерпение: — Хорош, с этим все понятно, давай вставляй в нее свой стручок и начинай разрабатывать дырку для нас. Я послушно лег на жену и, вставив свой сильно возбужденный член ей во влагалище, начал делать фрикции. Хватило меня минуты на 3, после чего я со стоном разрядился в жену. Сняв меня с жены, ребята поставили перед собой на колени. Ну, чмо, что ты хочешь нам сказать в продолжении урока? — Господа, это моя жена, мы с ней живем уже 19 лет вместе, и с сегодняшнего дня она — такая же шлюха для вас, как и я. Отъебите ее, пожалуйста, на моих глазах. Олег взял руководство процессом на себя: — Юрка, давай, трахай ее. У тебя член поменьше, готовь шлюху к большим размерам! А ты, пидор, помоги Юрке вставить член, куда надо, и, пока он трахает твою ненаглядную, соси нам с Сергеем, а то мы так возбуждены, все-таки первый раз в жизни будем трахать взрослую замужнюю женщину, да еще и мать нашего друга.

Я, стоя на коленях, стал помогать Юре вставить член. Член входил туго. Даже 5-сантиметровая толщина была для ее влагалища, привыкшего к моим 3 см, довольно ощутимой. Когда весь член погрузился в податливую плоть, Юра положил ноги женщины себе на плечи, принялся трахать ее, сначала медленно и размеренно. Потом все ускоряя темп и, застонав, кончил в нее. Олег и Сергей, смотрели, не отрываясь на эту картину, пока я им по очереди отсасывал. Они так возбуждились, что даже не разрешили мне дальше сосать, чтобы не кончить раньше времени, а приказали вылизывать свои яйца. После Юры место на кровати занял Олег. Если бы Юра не растянул дырочку моей жены своим членом, то Олег не смог бы

вставить ей, ничего не порвав. Но, после Юры, он, хотя и с трудом и, опять же, с моей помощью, бодро пропихнул свою елду в растянутую дырочку моей жены, пользуясь спермой своих предшественников, как натуральной смазкой. Разнообразием поз ребята не баловали, к тому же некоторые позы были невозможны, т. к. они трахали практически «бездыханное» тело. Так что миссионерская позиция была удобнее всего.

Оказав помощь Олегу, я вернулся к своим обязанностям — облизал член Юры от остатков спермы и влагалищных выделений супруги и продолжил сосать истекающий смазкой огромный член Сергея. Продержавшись минут 5, Олег кончил и дал мне вылизать свой член. К моей жене уже пристраивался Сергей, который еле дождался, когда до него дойдет очередь. Я потянулся к его члену, чтобы помочь вставить, но получил сильный удар по руке: — Отъебись, пидор, сам справлюсь!

Он действительно, недолго повозившись, легко вставил в растянутую и смазанную спермой троих предыдущих любовников, пизду женщины, свой самый крупный, из всех присутствующих, член. Дальше все было, как предыдущие три раза: 5 минут фрикций, стон и хлюпанье спускаемой во влагалище спермы. Сергей встал, дал мне свой член для чистки. После всего этого мне приказали лечь на спину на кровать, а жену, перевернув, положили влагалищем на мое лицо и приказали вылизать и выпить все, что там скопилось. А скопилось там немало — сперма нас четверых, да еще и смазка. Минут 10 я пил все, что стекало в мой рот, и вылизывал растрханную дырочку моей жены.

После этого ребята решили проведать Максима и позвали меня с собой. Войдя в комнату сына, мы увидели, что он спит мертвецким сном, лежа голышом на своем диване, во сне скинув с себя одеяло. Олег, что-то прикинув в уме, сказал: — Макс, конечно, наш друг, но хороший компромат дружбе не помеха, да пацаны? — В смысле? Что ты хочешь сделать? — Сейчас увидите. Юр, включай камеру, начнем. Пидор, у тебя стоит? Ну, да, конечно, ты же так возбуждился, когда мы опускали твою жену. Давай-ка, бери смазку, смазывай очко своего сынка, да начинай его трахать! — Господа, нет! Позвольте мне этого не делать, ведь это мой сын и у него сегодня день рождения! — Так, я что-то не понял, никто твоего мнения не спрашивал. Запомни, что за этот выпендрей мы должны тебе 50 ударов ремнем, напомним завтра вечером. А пока... значит, ты не хочешь трахать своего сына, несмотря на то, что он вместе с нами тебя постоянно чморит и трахает? Хорошо, можешь этого не делать.

— Спасибо, господин. — Не за что, чмо. Серега, давай вставляй Максу без смазки. Думаю, ты сразу порвешь его девственную дырочку, но, ничего, зашьют. — Простите, господин, я все понял, я сделаю все, что вы приказываете. — Вот теперь молодец. Понял, наконец, что мы о твоём сынке и заботимся. Он ведь твой карандашик даже не почувствует в попе и ничего не заметит, а у нас будет на него компромат. Если он вдруг заартачится и будет нам перечить. А если за него Серега возьмется, то он своей елдой ему всю кишку порвет, так что твое решение правильное — сделай это с сыном нежно и любя!

Я подполз к дивану, на котором лежал Макс, нащупал пальцем нежную дырочку его ануса и тщательно смазал ее. Затем, запрокинув на себя его ноги, я вставил свой членик ему в попу. Он вошел легко. Я начал осторожно и нежно трахать в попу сына, одновременно подрачивая его с самого начала стоявший член. Периодически, отрываясь от его члена, я целовал его в губы, и мне казалось, что он во сне отвечает на мои ласки. Все происходящее Юра снимал на камеру, перемещаясь вокруг нас и выбирая наиболее выигрышные ракурсы и точки съемки. Минут 10 я наслаждался нежной попкой своего сына, после чего мы кончили с ним вместе, я

— в его попу, а он — от моих рук себе на живот. Я нежно вылизал его живот от спермы, а его анус — от своей. На этом съемка закончилась и день рождения тоже. Ребята, довольные, выпили «на посошок», оделись и двинулись по домам, а я пошел спать к жене.